

学思践悟二十大 勇毅前行向未来 二十大精神在基层

以『三个突出』 加压奋进『千强镇』

访商酒务镇党委书记 郭书东

开栏的话：

奋进新征程，扬帆再启航。连日来，我县各级迅速掀起了学习贯彻党的二十大精神热潮，全力推动党的二十大精神在宝丰落地生根、开花结果。大家表示，要以党的二十大精神为指引，振作精神，激发干劲，增强斗志，把党的二十大精神转化为宝丰高质量转型发展的强大动力。今日，本报推出对商酒务镇负责人的专访。

“自党的二十大召开以来，商酒务镇党委高度重视二十大精神的学习宣传和贯彻落实，专题研究，精心部署，以‘三个突出’抓好当前和今后一段时间的重点工作。”日前，就贯彻落实党的二十大精神，商酒务镇党委书记郭书东在接受记者采访时说道。

郭书东说，一是突出“五星”支部创建。采取“党建+产业”引领发展模式，做大做强镇域内现有秋月梨、生姜等特色种植，创“产业兴旺星”；以“蚂蚁啃骨头”的精神开展人居环境集中整治，创“生态宜居星”；加强村级调解委员会建设，创“平安法治星”；深化群众精神文明建设，创“文明幸福星”；加大提升两委干部乡村治理能力，创“支部过硬星”。

二是突出项目为王理念。聚焦煤化工、不锈钢、新型碳材料等产业链进行招商，形成“引进一个，带来一批”的连锁效应。目前，投资50亿元的高分子表面处理项目，四座标准化厂房即将封顶；投资32亿元的河南领创新型碳材料项目，多个作业面全面铺开。正在谋划的精细化产业园一期，入驻4家生物制药企业，总投资达12.5亿元项目进入试生产阶段。同时，谋划的投资30亿元的废钢冶炼项目、投资3亿元的不锈钢镀锌项目、投资20亿元的负极新材料项目和投资5亿元的针状焦二期项目，已完成前期对接，落地建成产值可达400亿元。

三是突出培育特色产业。以“梨花白”打造千亩梨园“大盆景”，秋月梨种植带动1500余人就业；以“姜稻黄”探索特色种植“新谱系”。益康生姜，深加工产品陆续上市。弘耕农业绿色小米销往南京、上海等沿海城市；以“廊道绿”建设林业生态“聚宝盆”，大力推广林下食用菌种植，壮大村集体经济收入，镇域内逐步形成了“北工、中农、南养殖、东西区域小杂粮”的产业格局。

“下一步，商酒务镇将以党的二十大精神为指引，紧紧围绕县委、县政府重大决策部署，瞄准‘千强镇’目标，继续加压奋进，确保镇域经济高质量发展。”郭书东最后说。

(李泊达)

县文联县书协开展送春联进万家活动

春节将至，为弘扬中华民族传统文化，丰富群众的文化生活，1月10日上午，县文联、县书协组织书法家走进县科协、县文投公司，开展送春联进万家活动。市人大常委会副主任、文联主席阿卫国等参加活动。

活动现场，10多位国家级和省级书法家挥毫泼墨、即兴创作，为群众义写春联和“福”字。方正整齐的楷

书、潇洒飘逸的行书、金石之气的隶书、气势磅礴的草书，书法家们把美好的祝福倾于笔端、融入创作，把浓浓的年味和新春的祝福送到了群众面前。当天，书法家们共书写对联、“福”字600余副。

据悉，近期，县文联、县书协还将持续组织书法家，陆续到机关、乡镇、社区开展义写春联活动。(王兆夕)

市根治欠薪领导小组到我县督查相关工作

日前，市根治欠薪领导小组来我县，就根治欠薪工作开展情况进行督查。县三级调研员李慧敏及县根治拖欠农民工工资工作领导小组成员单位负责人参加会议。

今年以来，我县共受理劳动工资类举报报案800余件，累计为250余名农民工追讨工资280余万元。截至目前，我县纳入河南省农民工工资支付监管

系统的住建项目共36家，除去已完工的16家项目，其余20家均已缴纳工资保证金且对现场农民工实名监管。

督导组对我县根治拖欠农民工工资工作给予充分肯定。要求我县要提高政治站位，切实增强做好根治欠薪工作的责任感，协同配合、落实责任，形成根治欠薪工作的强大合力，提升工作实效和水平，切实保障农民工合法权益。(薛现涛)

枫桥精神 共建平安



1月10日，杨庄镇党委书记王佳涵、镇长杨军红一行前往杨庄派出所，对干警开展节日慰问，对派出所全体民警、辅警忠诚履行职责，在案件办理、扫黑除恶、“六防六促”、治安巡防稳控、便民服务维护辖区社会治安稳定工作给予了高度肯定和赞扬，并对全体民警、辅警的辛勤付出表示衷心感谢与祝福。典灵爱 摄影报道

张八桥镇

62名困境儿童喜获“爱心礼包”

1月10日上午，县民政局在张八桥镇党群服务中心门口举办2023年“玉兔迎新”健康成长卫生包暨春节爱心物品发放活动。该镇部分困境儿童代表在家长的陪伴下，每人领到一份装有口罩、抽纸、毛巾、消毒湿巾等物品的爱心礼包和大米一袋，脸上洋溢着幸福的笑容。

“现在党的政策真是好呀！不仅在去年‘六一’儿童节给我们送去了衣服、鞋子等日用品，还在去年8月份给我们办理了冬春救助，今天又给我们发了这么多东西。”拿着“爱心礼包”，张八桥村智障儿童贾宝宝(化名)母亲张某感激地说。

近年来，为营造帮扶助困的良好社会环境，张八桥镇针对孤残、流浪儿童等困境儿童群体，用心、用情、用力把党和政府的温暖送到困境儿童群体中，让他们切身感受到社会大家庭的关怀与温暖。

据悉，此次“玉兔迎新”健康成长卫生包暨春节爱心物品发放活动提供的62份礼包由县民政局未成年人保护中心提供，总价值6200余元。

(杨艳旭)

春节临近，理发又成为“头等大事”。1月11日，铁路地区铁北社区的爱心义剪志愿者们忙碌起来。他们为辖区内的老年人免费理发，对独居、空巢及行动不便的残疾人开展上门义剪服务，用爱心行动助力老人舒心过节。

上午9时，爱心理发师们带上消毒过的理发剪刀、围布等工具，来到社区党群服务中心开展义剪服务。早早等候的老人们依次进行，脸上洋溢着幸福、满意的

笑容。“马上过年了，俺腿脚行动不便，正为理发的事发愁呢，你们切实把服务送上了门，真是太贴心

了！”居民付克辽看着利落的头发感激地说道。

与此同时，铁东社区的爱心义剪志愿者也正在为该社区的老人进行免费理发。“爱心理发”志愿服务活动受到了老人们的热烈欢迎。

据悉，“爱心义剪”志愿服务项目是铁路地区文明实践志愿服务活动的缩影。近年来，铁路办事处以创建全国文明城市为总抓手，以新时代文明实践志愿服务为主体力量，推进志愿服务制度化、常态化、项目化、品牌化，为全社会集聚向上向善力量，为城市文明撑起新的高度。截至目前，铁路地区在中国志愿服务网实名注册的志愿者472人、志愿服务队23支、发布志愿服务项目168个，大大增强了辖区居民的满意度、舒心度、幸福感和获得感。(王克渠)

关爱从头开始 温暖从心出发

铁路办事处春节前开展义剪活动

关爱你我他(她)·温暖千万家